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Η δημοσιογράφος και διεθνής ανταποκρίτρια Μαρία Γιαχνάκη ήταν προσκεκλημένη 
της σύναξης Γυναικών Παναγία η Παραμυθία στην Αιτωλοακαρνανία κατά την 
διάρκεια της οποίας μίλησε για το θέμα: «Η γυναίκα ως φορέας ηθικών αξιών».

Η δημοσιογράφος γνωστή για τις ανταποκρίσεις της στην εμπόλεμη ζώνη αλλά και 
στην διεθνή ειδησεογραφία αναφέρθηκε σε πολλά βιώματά της με 
πρωταγωνίστριες γυναίκες που αγωνίζονταν για την οικογένεια, για την χώρα 
τους, για την θρησκεία τους αλλά και την μεγάλη αλήθεια που όπως τόνισε η ίδια 
είναι μόνο ο Χριστός.
Αναφέρθηκε στις δύσκολες στιγμές ενός ανταποκριτή που από τη μια μεριά τον 
φλερτάρει ο θάνατος και από την άλλη η ζωή και περιέγραψε πως η ίδια σώθηκε 
πολλές φορές με θαυμαστό τρόπο νιώθοντας έντονα την παρουσία του Θεού.

Μίλησε για μάνες που έγιναν μαχήτριες, για γυναίκες που θυσιάστηκαν για την 
οικογένεια και τα παιδιά τους αλλά και για γυναίκες που με τον τρόπο τους και 
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την συμπεριφορά τους έγιναν φορείς αξιών για τα παιδιά τους και τους γύρω τους, 
διότι τους ενέπνευσαν με τις πράξεις τους, με την πραότητά τους και με την 
γαλήνη τους.
«Να δείχνουμε στους άλλους και κυρίως στα παιδιά μας με τις πράξεις μας, τον 
δρόμο που πρέπει να ακολουθούν, την δύναμη της προσευχής, την ανάγκη να 
πολεμούν και να αντιδρούν στις δυσκολίες και στους πειρασμούς της 
καθημερινότητας».

Η ίδια μάλιστα περιέγραψε εικόνες από την παιδική της ηλικία που θυμόταν την 
μητέρα της να προσεύχεται την νύχτα, να φροντίζει με αυταπάρνηση για όλους, να 
δείχνει με το παράδειγμά της, την ανάγκη να ζουν με παραδόσεις, ήθη κι έθιμα 
αλλά κυρίως με την αγάπη στο Θεό, κάτι που την επηρέασε στη ζωή της.
Στη συνέχεια η δημοσιογράφος εξήγησε πως μέσα στην αθεΐα του 
δημοσιογραφικού επαγγέλματος βρήκε η ίδια τον Θεό και πόσο σπουδαίο ρόλο 
έπαιξε στην ζωή της ο πνευματικός της, προτρέποντας το ακροατήριο να μην 
κάνει βήμα στη ζωή του χωρίς πνευματική καθοδήγηση.
Μίλησε για την δυσκολία να είσαι παράλληλα, μητέρα, εργαζόμενη και σύζυγός και 
τόνισε ότι τα επαγγέλματα που λούζονται από τα φώτα της δημοσιότητας 
κουβαλούν ματαιοδοξία την οποία όταν την κατανοεί κάποιος συνειδητοποιεί τον 
χαμένο χρόνο.

Η δημοσιογράφος δέχθηκε καταιγισμό ερωτήσεων για τις δοκιμασίες στην 
εμπόλεμη ζώνη, για τον διωγμό των Χριστιανών στη Μέση Ανατολή για τις 
στιγμές που σώθηκε την τελευταία στιγμή η ίδια από βομβαρδισμούς αλλά και για 
την προσωπική της περιπέτεια που είχε πριν χρόνια με το θέμα της υγείας της και 
η δημοσιογράφος απάντησε σε όλες βαθιά συγκινημένη για την ευλογία που είχε να 
ξεπεράσει όλες τις δοκιμασίες, κυρίως για το δέσιμό της με τα Πανάγια 
προσκυνήματα , τα οποία έχουν γίνει σημείο αναφοράς στη ζωή της. Ερωτήθηκε 
όμως και για το κατά πόσον μια νέα γυναίκα σαν αυτήν προσεύχεται και απάντησε:
«Μα από τις προσευχές ζω σήμερα. Από τα δάκρια αναπνέω, από την προσπάθεια 
και τον αγώνα της μετανοίας μου νιώθω την παρουσία του Θεού στην ζωή μου. Αν 
η γυναίκα, η μάνα δεν γονατίσει στην Παναγία, δεν την παρακαλέσει, δεν κλάψει, 
δεν ζητήσει φωναχτά την προστασία της, δεν οδηγείται πουθενά».

«Η πίστη μας και οι προσευχές μας δεν μας απομακρύνουν από την κανονική μας 
ζωή δε μας εμποδίζουν από την απόδοσή μας στην εργασία μας, αντιθέτως μας 
ενισχύουν , μας κάνουν ελεύθερες και ήρεμες και σίγουρες ότι δεν είμαστε μόνες. 
Όμως κάθε μέρα, κάθε ώρα με τον τρόπο της ζωής μας, δίνουμε ομολογία και 
γινόμαστε φορείς αξιών. Από τη μάνα ξεκινούν όλα, από τη γυναίκα γίνεται η 
οικογένεια και έχουμε ευθύνη απέναντι στην κοινωνία μας , η οποία θα ήταν 



καλύτερη αν εμείς οι γυναίκες είχαμε κάνει σωστή δουλειά, αν δεν αφήναμε τα 
παιδιά μας να μεγαλώσουν μόνα τους και αν πασχίζαμε περισσότερο με ταπείνωση 
και αυτογνωσία στον γάμο μας. Τα χρήματα, οι καριέρες, η κοινωνική αναγνώριση 
, κάποια στιγμή τελειώνουν, κάνουν τον κύκλο τους και τότε τι μένει; Τίποτα γιατί 
η πραγματική χαρά κρύβεται αλλού , στην μοναδική σχέση που πρέπει να χτίσουμε 
με τον δημιουργό μας και από εκεί θα ξεκινήσουν όλα. Ποτέ δεν είναι αργά τόνισε 
η δημοσιογράφος ενώ οι γυναίκες του ακροατηρίου μίλησαν γι αρκετή ώρα 
προσωπικά μαζί της και με το πέρας της σύναξης.

Η σύναξη γυναικών η Παραμυθία είναι ένας δραστήριος σύλλογος εθελοντριών που 
ασχολείται με θέματα οικογένειας, γυναικών, κακοποίησης και αναξιοπαθούντων 
με μεγάλη απήχηση στην ντόπια κοινωνία και όχι μόνο.
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-04-9.25.26-πμ.png
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/12/Στιγμιότυπο-2017-12-04-9.25.59-πμ.png
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